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VERBALE N. 2 

 

Il giorno 30.11.2021, alle ore 15:00 si è riunita la Commissione giudicatrice della procedura selettiva per il 

conferimento di un assegno per lo svolgimento di attività di ricerca per il settore scientifico-disciplinare IUS/12 

(Titolo della ricerca: “Mobilità transfrontaliera, evasione fiscale e riciclaggio: strategie di contrasto e regimi 
tributari di attrazione”) così composta: 

• Marco Greggi, Professore ordinario presso l'Università di Ferrara 

• Paola Rossi, Professore Associato presso l'Università Telematica "Giustino Fortunato" di 

Benevento  

• Gianluca Selicato, Professore Associato presso l'Università di Bari 

È stato designato Presidente Prof. Marco GREGGI 

Le funzioni di Segretario sono state assunte da Prof. Gianluca SELICATO 

La Commissione si è riunita per lo svolgimento del colloquio. 

In via preliminare, il Presidente della Commissione informa i membri della rinuncia formale alla procedura da 

parte del candidato dott. Giuseppe Mercuri. La rinuncia è stata ricevuta e protocollata dal competente ufficio di 

Ateneo (e-mail Prot. n. 0208706 del 26/11/2021) che ne ha dato comunicazione al Presidente della 

Commissione in data 27/11/2021. 
 
La Commissione ne prende atto. 
 

La Commissione, tenuto conto delle caratteristiche del colloquio, accerta la presenza in collegamento telematico 

su piattaforma Teams della sottoelencata candidata, riconosciuta tramite esibizione del documento di identità: 

• dott.ssa ELEONORA ADDARII 

La Commissione ha proceduto ad esaminare la candidata chiedendole di affrontare i seguenti argomenti: 

•  La fiscalità del lavoratore transfrontaliero; 

•  L’applicazione dei regimi speciali di attrazione al lavoratore; 

•  The compatibility of the HNWI tax regime with EU law. 

La Commissione ha altresì verificato la conoscenza della lingua straniera scelta dalla candidata, ovvero la lingua 

inglese. 

All’esito del colloquio la Commissione, all’unanimità, esprime una valutazione di punti 28/30.  

Infine, la Commissione attribuisce all’unica candidata i seguenti punteggi complessivi per titoli e colloquio 

avendo la candidata medesima superato il colloquio con un punteggio uguale o superiore a 20/30: 



• dott.ssa Eleonora Addarii punti 28+52=80/100 

La Commissione ha comunicato ai concorrenti l'esito della prova orale, mediante pubblicazione dei risultati 

nella sede del colloquio. 

Il presente verbale viene inviato al Rettore per i successivi adempimenti. 

La riunione su piattaforma Teams ha avuto termine alle ore 16.00. 

LA COMMISSIONE 

• Presidente: Prof. Marco GREGGI 

• Segretario: Prof. Gianluca SELICATO 

• Membri: Prof.ssa Paola ROSSI 
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Il sottoscritto, Prof. Gianluca Selicato, membro della commissione giudicatrice della procedura selettiva per titoli e colloquio 

per il conferimento di un assegno per lo svolgimento di attività di ricerca per il settore scientifico-disciplinare IUS/12 (titolo della 
ricerca MOBILITÀ TRANSFRONTALIERA, EVASIONE FISCALE E RICICLAGGIO: STRATEGIE DI CONTRASTO E REGIMI TRIBUTARI DI 
ATTRAZIONE) presso il dipartimento di Giurisprudenza, dichiara di aver partecipato, per via telematica, alla seduta della 
Commissione del 30 novembre 2021.	

Dichiara inoltre di concordare con il verbale a firma degli altri membri della Commissione.	
		
		
		
Bari, lì 1 dicembre 2021 

Prof. Gianluca Selicato	

	
 


